
E`Svenstruplaug

Referat fra bestyrelsesmøde den 5. marts hos Ina kl. 18.

Fraværende : Peder

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 15. februar 2024 : 
Referatet godkendt

2. Orientering ved formanden :
Laug møde  + konstituerende møde i april rykkes tilbage til 8. april.
Seniorbofællesskab :  Mødet med kommunen var okay , men der er støjrestriktioner fra 
Nordborgvej.
Kommunen har kigget andre steder og kom med mulighed for ved Ugebjergvej ved vanddammen. 
Laila arbejder videre med kommune om Ugebjergvej. Lauget hører kommunen om nedrivnings 
penge til at rive Ungbo ned. Agnes snakker med kommunen. Ingen penge fra den grønne pulje til 
dette.
Penge til badebro , insekt hotellet og forsamlingshuset vil sandsynligvis komme fra den grønne 
pulje.

Nyt fra grupperne :
Storke : Rederne er blevet renoveret, 4. rede er opsat hos Ina og Kenneth og 5. rede kan blive opsat 
ved Møllegården. Ina ansøger til omkostninger ved at sætte reden op ved Møllegården, leje af lift  
og materiale til rederne mm.
Insekthotellet :  Evt. senere ansøge ved H.P. Hansen fonden.
Fortovskanten ved insekthotellet ser forfærdelig ud på kommunens kant. Mia snakker med 
vandværket.

3. Generalforsamling den 19. marts 2024  :
Kulturelt indslag : Als/ Fyn bro vi troede det var en organisation , men det viser sig at være 2 
organisationer, med hver deres ansvarsområde.
Der kommer repræsentanter fra begge organisationer. Det skal ud på facebook, Agnes sender et 
skrift , Søs og Hans sørger for det kommer på.  Hans sætter den på laugets hjemmeside. 
Dirigent : Hans Egon
Referent : Mia
Agnes : Formandens beretning er klar
Ingen indkomne forslag
Ingen ændringer i vedtægter. Mia medbringer kopier til generalforsamling
Dagsorden kopier tager Agnes med.
Regnskab er godkendt og klar .
Forplejning er ok  og planlagt

4. Affaldsindsamling den 23. marts 2024  :
Lauget  / John kontakter skolen om de er interesseret i at samle affald. De vælger selv dagen.
Hvem  kommer : John , Mia , Kurt, Hans Henning, Hans , Agnes
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Afbud : Ina 
Ruter laves på stedet.
Kaffe / the inden vi går 
Grill : 50 pølser med brød, ketshup og sennep ( Agnes )
Indkøb : Affaldsposer, kaffe. Sodavand , grilkul og tændbrikker ( Agnes )
Grillmester : Søs
Indsamlet poser stilles ved Stolbroladen : Kommunen afhenter poserne ved aftale.

5. Fællesspisning den 1. juni 2024 :
Menu :  Sommermenu ved Madexpressen ( Hans Henning )
Pris : 130  kr. til 80 - 100 personer
Dessert : Ispind besluttes senere hvilken  ( ca. 2000 kr ) Søs hører til Frydendals bondegårds is om 
de vil sponsorere 
Personale til køkken og ved salg af drikkevare skal findes

6. Økonomi ved kasseren :
Kassebeholdning : 20650,46 kr.
Banken er Arbejdernes Landsbank. Nu skal foreninger til at give 100 kr i måneden til banken.
Det er dyrt for nogen af klubberne og foreningerne. Dette undersøges for muligheder.

7. EVT. :

Mandag den 11. marts  Kl. 19 til 21, foredrag ved Søren Sørensen : Sikringsstilling nord, Danmarks 
historie. Tilmelding senest den 8. marts.
Vindmøllepark møde den 12. marts : Hans og Agnes deltager.

John takkede for den tid , han  har været i lauget.
 

Næste møde + konstituerende møde
Dato :  8. april 2024
Sted : Stolbroladen
Kage : Mia

Emner til mødet senest den 2. april til Mia
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